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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Βασικός σκοπός της  δράσης είναι η κατά το δυνατόν βέλτιστη
αξιοποίηση των ΤΠΕ τόσο στη σχολική όσο και στην καθημερινή
ζωή των μαθητών.

 Σε πρώτο επίπεδο επιδιώκεται η συγκέντρωση, με τη χρήση
ερωτηματολογίων, ποσοτικών και ποιοτικών στοιχείων σχετικά με
την χρήση των ΤΠΕ από τους/τις μαθητές/τριες του σχολείου μας. Σε
δεύτερο επίπεδο, ανάλογα με τα πορίσματα από την επεξεργασία
των ερωτηματολογίων θα διερευνηθεί η δυνατότητα συγκεκριμένων
παρεμβάσεων είτε σε επίπεδο σχολείου, είτε σε επίπεδο οικογένειας
με στόχο την επίτευξη του ψηφιακού εγγραμματισμού των
μαθητών/τριών.

Έφηβοι και χρήση Τεχνολογιών
Πληροφορικής και Επικοινωνίας.



Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Καταγραφή, σε ένα αρχείο,  του συνόλου των σχολικών δράσεων
κατά τη διάρκεια του έτους και της αποτίμησης τους από τους
υπεύθυνους εκπαιδευτικούς. Η καταγραφή θα αφορά τη συμμετοχή
των εκπαιδευτικών και μαθητών/τριων σε διδακτικές/ εκπαιδευτικές
επισκέψεις, επιμορφωτικές ημερίδες, ημερίδες διάχυσης καλών
πρακτικών, ενδοσχολικές επιμορφώσεις, ετεροπαρατηρήσεις,
πολιτιστικά προγράμματα, διαγωνισμούς κ.α. Το συγκεντρωτικό
αυτό αρχείο έχει ως στόχους:

1. Να διαφανεί η στοχοθεσία και η προτεραιοποίηση στόχων της
σχολικής μονάδας.

2. Να συλλεχθούν συμπεράσματα σχετικά με την αποτίμηση των
δράσεων από τους υπευθύνους εκπαιδευτικούς προκειμένου
να αποτελέσουν αρωγό στον προγραμματισμό της επόμενης
σχολικής χρονιάς.

3. Η υλοποίηση των δράσεων να μην παρακωλύει την ομαλή
λειτουργία της σχολικής μονάδας.

Παράλληλα, σε ένα δεύτερο αρχείο, θα καταγράφονται οι
επιμορφωτικές ανάγκες εκπαιδευτικών όπως αυτές δηλώνονται από
τον Σύλλογο Διδασκόντων ή από επιμέρους κλάδους εκπαιδευτικών.
Στόχος είναι οι ανάγκες αυτές να καλυφθούν από την οργάνωση και
υλοποίηση ενδοεπιμορφώσεων ή άλλων επιμορφωτικών δράσεων.

Καταγραφή σχολικών δράσεων και
επιμορφώσεων
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Σκοπός του σχεδίου δράσης είναι η βελτίωση, η αναβάθμιση και ο
εμπλουτισμός των
χώρων και υποδομών του σχολείου, ώστε να δημιουργηθεί ένα
περιβάλλον φιλικό
και υποστηρικτικό των παιδαγωγικών διαδικασιών και των
διαδικασιών μάθησης.
2. Ειδικοί στόχοι του σχεδίου δράσης :
 Ευαισθητοποίηση εκπαιδευτικών και μαθητών στη σημασία του
χώρου για τις
παιδαγωγικές και εκπαιδευτικές διαδικασίες
 Βελτίωση της λειτουργικότητας και της αισθητικής των σχολικών
αιθουσών
 Βελτίωση της λειτουργικότητας και της αισθητικής των βοηθητικών
χώρων και
του προαυλίου
 Ενίσχυση του εξοπλισμού και της οργάνωσης των σχολικών χώρων

Αναβάθμιση των χώρων του σχολείου
: Αλλάζοντας τους χώρους,
αλλάζοντας τη μάθηση

Σχολείο και κοινότητα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Στόχος του συγκεκριμένου σχεδίου δράσης αποτελεί η μεταφορά της
κοινωνικής αλληλεγγύης και ως θεωρητική μάθηση αλλά και
πλαισιωμένη με συγκεκριμένες δράσεις κοινωνικής αλληλεγγύης για
την καλλιέργεια της ενσυναίσθησης στους μαθητές και την
οικογένειά τους. Η εξωστρέφεια που καλείται να είναι
χαρακτηριστικό γνώρισμα του σύγχρονου σχολείου και η σύνδεσή
του με την κοινωνία δεν μπορεί παρά να περιλαμβάνει και την
έμπρακτη κοινωνική αλληλεγγύη.

Αρχικά θα ξεκαθαριστούν οι θεωρητικές προσεγγγίσεις, που θα
εμποτίζουν αυτές τις δράσεις, ώστε να μην θεωρηθούν από τους
εμπλεκομένους ως άσκηση υποχρεωτικής σχολικής εργασίας με
απώτερο μαθητικό σκοπό ένα καλό βαθμό ή ως μια αφ’ υψηλού
ελεημοσύνη. Η βασική ιδέα είναι η οικοσυστημική, που οδηγεί στην
οργανική σύνδεση των μαθητών μας ως μελών της κοινωνίας.

Θα υπάρξουν διάφορες δράσεις κοινωνικής αλληλεγγύης, που θα
διαχέονται σε όλο το σχολικό έτος.

 

Η κοινωνική αλληλεγγύη στο
σχολικό περιβάλλον

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Η δράση στοχεύει στην εξοικείωση των μαθητών με τα θεσμικά
όργανα της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του ευρωκοινοβουλίου, η
ευαισθητοποίηση τους σε θέματα δικαιωμάτων των νέων ως
πολιτών της Ευρώπης. Επίσης, επιδιώκεται η καλλιέργεια
δεξιοτήτων με δραστηριότητες που στοχεύουν στην εμπέδωση της
έννοιας της ενεργούς πολιτειότητας μέσα από εθελοντικές δράσεις
ευαισθητοποίησης της τοπικής κοινωνίας. Τέλος, στόχος είναι η
δράση να συνδεθεί με τις Ευρωεκλογές του 2024, την ισότητα και
καταπολέμηση των διακρίσεων, την πράσινη ανάπτυξη και τον
ψηφιακό γραμματισμό.

Σχολεία - Πρέσβεις του Ευρωπαϊκού
Κοινοβουλίου


